
 
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        Πύργος,                                                              

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                                                      Α.Π.:                                      

 6η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ                                                                        

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΛΕΙΑΣ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΥΡΓΟΥ 

 

 

      

 

            ΘΕΜΑ: ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ  ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ ΚΑΙ 1ης ΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ 

«ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ ΜΕΘ(ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ)» CPV: 33140000-3 

 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ηλείας – Ν.Μ. Πύργου προκειμένου να διενεργήσει Ανοικτό 

Διαγωνισμό (κάτω των ορίων) για την προμήθεια του είδους «ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ ΜΕΘ(ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ)» CPV: 33140000-3, θέτει σε δημόσια διαβούλευση τις τεχνικές 

προδιαγραφές, όπως αυτές συντάχθηκαν από την Επιτροπή Τεχνικών Προδιαγραφών, η οποία 

συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 142η/27-03-2026 (ΑΔΑ: ΨΡ3Η46907Ε-Ε4Σ) Πράξη Διοικητή του 

Γ.Ν. Ηλείας. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν τεκμηριωμένες παρατηρήσεις καθώς και τυχόν 

προτάσεις εάν υπάρχουν, όπως και την τιμή μονάδας των ζητούμενων ειδών χωρίς το ΦΠΑ, για την 

κατάρτιση του προϋπολογισμού και τη διασφάλιση των στόχων που έχει θέσει η Ν.Μ. Πύργου.  

Η προσφερόμενη τιμή μονάδας δεν είναι δεσμευτική. Η υποβολή των παρατηρήσεων- 

προτάσεων και τιμών επί των τεχνικών προδιαγραφών υποβάλλονται απευθείας στην ηλεκτρονική 

πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με την επιλογή «Καταχώρηση Σχολίου», ε ν τ ός  απο κλ ε ι στ ι κής  

πρ οθ εσμ ί ας  δε καπέν τ ε  (1 5 )  ημε ρολ ογ ιακώ ν  ημε ρώ ν  από την ανάρτηση της παρούσας 

ανακοίνωσης στον ιστότοπο του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Το Νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις και θα αποφασίσει για την 

οριστικοποίηση των Τεχνικών Προδιαγραφών με αντικειμενικά κριτήρια ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη 

δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας όμως ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχόμενων 

υπηρεσιών μας.  

Οι τεχνικές προδιαγραφές θα αναρτηθούν και στην ιστοσελίδα της Νοσηλευτικής Μονάδας 

Πύργου του Γενικού Νοσοκομείου Ηλείας (www.nosokomeiopyrgoy.gr). 

 

 

 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΛΕΙΑΣ  

                       

                                             

 

 

                                                                                                     ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΟΛΙΤΗΣ 

 

Γραφείο: Προμηθειών 

Ταχ. Δ/νση: Ε.Ο. Πύργου- Πατρών 

Τ. Κ: 27131 

Πληροφορίες: Χρονοπούλου Λαμπρινή  

Τηλ.: 2621 36 1508 

e-mail: promithiesgnpyr@gmail.com 

ΠΡΟΣ  

ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ  
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